	الســــــــــــــــــــــــــنة6
	اختبـــــــــــار جغرافيـــــــــــــــــــــــا الثلاثي: 3
	الاسم واللقب:..................


1-أتمم الفراغات بما يناسبها مما يلي :
(شمال - ليبيا  - 6210,300 -  الجزائر  - 5,781,160 الغربي – المتوسط -  المحيط الأطلسي 
-  إفريقيا السوداء- خمسة - المشرق العربي)
- يقع المغرب العربي.................... القارة الإفريقية وهو يمثل الجزء..................... من العالم العربي يحده

شمالا............................ وجنوبا............................... وشرقا ........................................... 
وغربا ..................... .............يفصله عــــــن القارة الأوروبية......................................... مساحته
................... أقطاره..................... ...................................................... أكبرها...................

2- ا كتب: صواب و الخطأ أمام كل إفادة 

- سلسلة الجبال بالمغرب العربي ينخفض ارتفاعها كلما اتجهنا شرقا                   .....................

- ينخفض ارتفاع الجبال بالمغرب العربي كلما اتجهنا غربـــــــــــــا
....................
- يتــــــــــــكون المــــــــــــــــــــغرب العربي من سبعة أقطـــــــار 
....................

- السهول أكثر أنواع التضــــــــــــاريس انتشارا بالمغرب العربي
....................

3- اشطب الخطأ
- ترتفع الكثافة السكانية في المناطق الجبلية من الشمال الغربي بتونس
- الكثافة السكانية منخفضة في المناطق الساحلية الشرقية لتونـــــــــس

- الكثافة السكـــــــــانية مــــــرتفعة في المنــــــــــاطق الداخلية لتونس

- المنـــــــاطــــــــــق الســـــــــــــاحلية جـــــــــاذبـــــــــة للسكــــــان
